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Ciudad de México a 06 de junio de 2022 

ACTA DE LA CUARTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISION DE 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL CONCEJO DE LA ALCALDÍA ÁLVARO 

OBREGÓN. 

En la Ciudad de México, siendo las 10 horas con 03 minutos del dia 06 de junio del año 

en curso, previa convocatoria, se reunieron las concejalas y concejales integrantes de la 

Comisión de Participación Ciudadana del Concejo de la Alcaldia Álvaro Obregón, en la 

Sala de Juntas del Concejo de la Alcaldía, ubicada en el edificio del Concejo de la 

Alcaldia Alvaro Obregón, localizado dentro de las instalaciones del Deportivo "Batallón de 

San Patricio en la demarcación Álvaro Obregón, presidiendo la sesión el concejal 

Guillermo Ruíz Tomé, de acuerdo a lo siguiente: 

--ORDEN DEL 

DÍA 

. Lista de asistencia. 

II. Declaratoria de quórum y apertura de la sesión. 

. Lectura y aprobación del orden del dia. 

IV. Lectura y, en su caso, aprobacIon del acta de la tercera sesión. 

V. Asuntos generales, Y 

VI. Cierre de la sesión. 

Para el desahogo del PRIMER PUNTO del orden del dia, el Concejal Presidente. 

Guillermo Ruíz Tomé, procedió a pasar lista, registrandose la presencia de los 

siquientes concejales: Kenia Atziri García Lara, Secretaria de la Comisión; Liliana 

Montaño Gonzalez, integrante de 
Guadalupe a Comisión. 
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Una vez realizado el pase de lista, se procedió al PUNTO DOS, �ónde se verificó 

que existiera quórum legal para llevar a cabo la cuarta Sesión Ordinaria de la 

Comisión de Participación Ciudadana, y se hizo mención de ello. 

Declarado el quórum legal, se procedió a 

continuar con el PUNTO TRES dónde se sometió a votación, para su aprobación, 

el orden del día de la cuarta sesión Ordinaria de la Comisión de Participación 

Ciudadana el cual fue aprobado por unanimidad por los integrantes de dicha 

Comisión. 

Con respecto al PUNTO CUATRO, se votó para omitir la lectura del acta que 

corresponde a la tercera sesión ordinaria de la Comisión de Participación 

Ciudadana del Concejo de la Alcaldia Álvaro Obregón, la cual fue aprobada de 

forma posterior y unánime por los integrantes de esta. 

Segun el PUNTO CINCO, la Presidencia de la Comisión pasó a los asuntos 

generales en dónde se mencionó de nueva cuenta, la importancia de promover y 

fortalecer la participación de los habitantes de la demarcación. ----

Con relación al PUNTO SElIS, siendo las 10 

horas con 25 minutos del dia 06 de junio del año en curso, previa convocatoria, se da por 
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clausurada la Tercera Sesión Ordinaia de la Comisión de Participación Ciudadana del 

Concejo de la Alcaldia Álvaro Obregón. 

La Comisión de Participación Ciudadana: 

Guillermo Ruíz Tomé. Kenia Atziri García Lara. 
PRESIDENTE. SECRETARIA. 

Angel Augusto Tamariz 
Sánchez. 

Liliana Guadalupe Montaño G. 
INTEGRANTE. 

INTEGRANTE. 
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